ΥΠΑΡΞΗ  ΑΡΧΙΚΗΣ - ΑΣΚΗΣΕΙΣ
1 . Να  βρεθεί το πεδίο ορισμού  και η παράγωγος των παρακάτω συναρτήσεων:
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    vii)  h(x) =
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2. Να  βρεθεί    η   f ΄΄  των  συναρτήσεων










    i) f(x) =
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3. Έστω η συνεχής συνάρτηση 
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. Να αποδειχθεί ότι η συνάρτηση      
[image: image16.wmf]x

0

g(x)=(x-t)f(t)dt

ò

, με  x
[image: image17.wmf]Î

¡

, είναι κυρτή στο 
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4. Αν 
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, να αποδείξετε ότι υπάρχει 
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5. Έστω η συνεχής συνάρτηση 
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. Να αποδειχθεί ότι  
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6.  Εστω  η συνάρτηση  F(x)=
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0. Αν  η  f  είναι  δύο  φορές  παραγωγίσιμη στο  
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 και  ισχύει  f(0)=f ΄(0)=0 και f ΄΄(0)=2   να  βρεθεί   το  
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7 . Αν f συνεχής στο R με f(x)>0 και  
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 (1) : 
     i)  Να δείξετε ότι η f είναι παραγωγίσιμη στο 
[image: image35.wmf]¡

 .      ii)  Να βρείτε την f. 
    iii) Να δείξετε ότι : 
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8. Εστω  η συνάρτηση  f : [0,
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  για  την οποία  ισχύει    f(1+x) + f(1-x)=2x
    i)  Να δείξετε ότι   η  συνάρτηση  g(x)=
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 - x2  είναι  σταθερή.
    ii) Nα  υπολογίσετε  το ολοκλήρωμα   Ι=
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9. Αν για  κάθε  
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  να  δειχθεί ότι  για  κάθε 
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